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Kính gửi:	- Cán bộ đoàn các đơn vị trực thuộc Đoàn khoa Kinh tế;
- Đoàn viên, thanh niên khoa Kinh tế.

Căn cứ công văn số 27/ĐBSCL – TH ngày 26 tháng 3 năm 2018 của Chi nhánh Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam khu vực Đồng bằng sông Cửu Long về việc đề nghị tổ chức cuộc thi “Tìm hiểu về pháp luật bảo hiểm tiền gửi và hoạt động của Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam”;
Căn cứ công văn số 170/KT ngày 27 tháng 4 năm 2018 về việc xin phép BGH trường Đại học Cần Thơ để Khoa Kinh tế phối hợp cùng Chi nhánh Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam khu vực Đồng bằng sông Cửu Long tổ chức cuộc thi “Tìm hiểu về pháp luật bảo hiểm tiền gửi và hoạt động của Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam”;
[bookmark: _GoBack]Căn cứ quyền hạn và nhiệm vụ của BCH Đoàn khoa Kinh tế nhiệm kỳ 2016 – 2018, nay Ban Chấp hành Đoàn khoa Kinh tế thông tin đến các Liên ngành, các Ban chuyên trách, Chi Đoàn trực thuộc và toàn thể đoàn viên, thanh niên khoa Kinh tế công văn “Vận động sinh viên tham gia cuộc thi Tìm hiểu về pháp luật bảo hiểm tiền gửi và hoạt động của Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam”, cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH – YÊU CẦU
· Nhằm tạo điều kiện cho các bạn sinh viên có sân chơi lành mạnh được giao lưu, học hỏi, trao đổi kiến thức pháp luật về lĩnh vực bảo hiểm tiền gửi và các hoạt động của Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam. 
- Tuyên truyền những lợi ích mà chính sách bảo hiểm tiền gửi mang lại cho người dân, cho hoạt động ngân hàng và nền kinh tế Đất nước.
II. ĐỐI TƯỢNG – THỜI GIAN – ĐỊA ĐIỂM
1. Đối tượng dự thi
Tất cả học viên, sinh viên hệ chính quy, liên thông đang học tập tại trường Đại học Cần Thơ.
2. Thời gian, địa điểm
	- Thi trực tuyến: 02/5/2018 – 19/5/2018;
- Tổng kết – trao giải: 25/5/2018 tại Hội trường Khoa Kinh tế, trường Đại học Cần Thơ.
III. NỘI DUNG - HÌNH THỨC DỰ THI
1. Nội dung
- Tìm hiểu về chính sách bảo vệ người gửi tiền của Chính phủ thông qua công cụ bảo hiểm tiền gửi, hoạt động Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam. Khuyến khích những bài viết đưa ra những kiến nghị hay để hoàn thiện chính sách về bảo hiểm tiền gửi tại Việt Nam nhằm bảo vệ ngày càng tốt hơn người gửi tiền.
- Luật BHTG 2012;
- Nghị định 68/2013/NĐ-CP, ngày 28/6/2013 Quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành Luật Bảo hiểm tiền gửi;
- Thông tư 24/2014/TT-NHNN, ngày 06/9/2014 Hướng dẫn một số nội dung về hoạt động Bảo hiểm tiền gửi;
- Quyết định số 1394/QĐ-TTg, ngày 13/8/2013 Về thành lập BHTG Việt Nam và Quy định chức năng, nhiệm vụ của BHTG Việt Nam;
- Quyết định số 1395/QĐ-TTg, ngày 13/8/2013 Phê duyệt điều lệ về tổ chức và hoạt động của BHTG Việt Nam; Quyết định số 527/QĐ-TTg, ngày 01/4/2016 Về việc sửa đổi, bổ sung một số diều của Điều lệ vầ tổ chức và hoạt động của BHTG Việt Nam ban hành kèm theo Quyết định số 1395/QĐ-TTg, ngày 13/8/2013 của Thủ tướng Chính phủ;
- Thông tin trên Website của BHTGVN: www.div.gov.vn
2. Hình thức dự thi
- Thí sinh đăng ký dự thi và làm bài thi trực tuyến bao gồm trắc nghiệm và tự luận tại địa chỉ https://goo.gl/4DJwUa
- Mỗi thí sinh được dự thi một lần duy nhất. Trả lời trực tuyến trên máy tính hoặc điện thoại có kết nối internet 20 câu trắc nghiệm (60 điểm) và tự luận 01 câu (40 điểm).
	3. Cách thức tính điểm
- Căn cứ theo số điểm, thời gian tham gia dự thi của thí sinh được lưu trên hệ thống để chọn ra 160 thí sinh có điểm thi trắc nghiệm cao nhất. Trường hợp thí sinh có điểm số bằng nhau sẽ ưu tiên thí sinh tham gia cuộc thi sớm hơn;
- Trong số 160 thí sinh, BTC sẽ chấm điểm câu tự luận để chọn ra 09 thí sinh có tổng điểm trắc nghiệm và tự luận cao nhất để trao giải thí sắc của cuộc thi.
- Sinh viên khoa Kinh tế tham gia cuộc thi sẽ được xem xét cộng điểm rèn luyện.
IV. CƠ CẤU GIẢI THƯỞNG – HÌNH THỨC KHEN THƯỞNG
1. Cơ cấu giải thưởng
Ban Tổ chức sẽ trao giải thưởng cho các cá nhân xuất sắc nhất cuộc thi cụ thể như sau:
- 01 giải nhất: 2 triệu đồng + giấy chứng nhận;
- 01 giải nhì: 1,5 triệu đồng + giấy chứng nhận;
- 02 giải ba: 1 triệu đồng + giấy chứng nhận;
- 05 giải khuyến khích: 500 nghìn đồng + giấy chứng nhận.
2. Cộng điểm rèn luyện
Sinh viên khoa Kinh tế tham gia cuộc thi được cộng điểm rèn luyện vào mục “Tham gia các cuộc thi học thuật cấp Khoa:
· Tất cả sinh viên khoa Kinh tế có tham gia cuộc thi được cộng 02 điểm;
· Top 160 sinh viên có kết quả thi trắc nghiệm cao nhất, thời gian thi sớm nhất được cộng 3 điểm và được tham dự buổi tổng kết trao giải, giao lưu trực tiếp với lãnh đạo Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam và nhiều phần quà hấp dẫn trong buổi tổng kết;
· Top 09 sinh viên có thành tích cao nhất được cộng 4 điểm, giấy khen, tiền mặt và được tham gia buổi tổng kết trao giải, giao lưu trực tiếp với lãnh đạo Bảo hiểm tiền gửi Việt Nam và nhiều phần quà hấp dẫn trong buổi tổng kết.
· 01 giải dành cho Liên ngành vận động được nhiều sinh viên tham gia nhất sẽ được xét khen thưởng và cộng điểm rèn luyện cho BĐP Liên ngành.
Lưu ý: 
· Sinh viên tham gia có quyền lựa chọn công điểm rèn luyện vào học kỳ II năm học 2017-2018 hoặc học kỳ I năm học 2018-2019. Các bạn cân nhắc kỹ khi đăng ký học kỳ cộng điểm, thông tin khi đã được ghi nhận vào hệ thống sẽ không thay đổi, mọi ý kiến xin thay đổi sẽ không được giải quyết.
· Sinh viên đạt nhiều điều kiện cộng điểm thưởng chỉ được chọn một mức điểm cao nhất để cộng vào điểm rèn luyện.
	Đề nghị các đồng chí thực hiện đúng tinh thần công văn nêu trên và thông tin rộng rãi đên toàn thể Đoàn viên, thanh niên đơn vị mình tham gia.
	Trân trọng./.
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